

开发区新增 两个省级节水型小区

本报记者 朱燕

近日,浙江省住建厅下发《关于对2018年度杭州市定安名都小区等316个小区创建浙江省节水型居民小区的核准意见》,杭州市共有106个小区获得“浙江省节水型居民小区”称号。

其中开发区获此称号的小区为湖左岸小区和伊萨卡国际城小区。这两个小区一直以来重视节约用水工作,定期组织节水宣传教育活动,

制定了节水工作计划、节水工作制度、专职管理人员岗位责任制,各项统计台账完整规范,并按规定进行了自查整改工作,各项节水措施效果明显。

为进一步落实打造“美丽杭州”、建设“两美浙江”示范区行动,开发区多个小区创建省级节水型居民小区。自2015年以来,先后有朗诗国际街区小区、清雅苑小区、德信早城小区、滢澜

园丽轩小区及和达城小区都榜上有名。

2019年开发区将继续做好省级节水型居民小区创建工作。在创建工作中,除了注意养成良好的用水习惯外,采用节水器具很重要,也最有效。我们每天使用的水龙头、便器等都与节水息息相关,使用节水器具不仅能有效节约用水,同时也是创建国家节水型城市的基础。

你能帮忙把咖啡 送给办事员小姑娘吗

为群众排忧解难,一直是开发区市场监管分局的一贯作风。最近,分局行政审批科副科长潘勇,却拒绝了一位办事女群众的要求。这是什么情况?

3月7日下午,负责审批的潘勇正坐在窗口后台的办公室里忙碌。这时,一位30来岁的女士敲门走进来。她说,有个事要潘勇帮一下忙。

女士把一瓶咖啡放到他桌上:“下午我来给公司办营业范围和住所变更,但是不清楚哪些地方需要盖章。因为材料有一大摞,问了你们这里的办事员小姑娘好多次,我都不好意思了。但她一点都没有不耐烦,用一支铅笔仔细把需要盖章的地方给我圈出来。我很想感谢她,就买了一瓶咖啡给她,但是小姑娘说什么都不肯收,所以麻烦你帮我送一下。”女士说。

潘勇听完,心里又是高兴又是尴尬:“谢谢你对我们工作的肯定和理解,这份心意我们收下了。虽然东西不贵,但按规定我们确实不能收,还请你理解。”

女士微笑着作罢。

潘勇说,这位办事员名叫俞佳倩,1997年生,是窗口年纪最小的姑娘。虽然资历浅,但是对办事群众很有耐心,也很少出错。

“都是我的本职工作,没什么可说的。”俞佳倩有些不好意思,“群众跑到窗口来咨询,我们当然要态度好一点,不然对方就白跑一趟了。”

其实,商事登记窗口的工作人员们一直都秉承着“让办事群众少跑一趟”的理念,尽心尽力为群众服务。经过全体工作人员共同努力,商事登记工作实现率和满意率全面提升。去年一年,政审批科获得各类表扬信感谢信二十余封,锦旗七面,获得行政服务中心季度星级柜组、最美市场监管窗口称号。

本报记者 汤晓燕
通讯员 葛琦

杭州综保区推进一般纳税人试点政策落地

3月7日下午,区综管局邀请杭州市税务局会同市商务局专题调研综合保税区内,企业增值税一般纳税人试点政策需求情况,并召开座谈会,加快推进杭州综保区增值税一般纳税人试点政策落地。钱江海关驻下沙办事处、开发区商务局等代表参加。

东芝信息、矢崎配件、中日龙等6家企业代表参加会议,并结合企业自身需求开展了交流讨论。通过学习,企业进一步认识到纳税人政策不但可以降低企业内

销业务税负成本,增强企业竞争力;还能帮助企业打开国内市场,释放产能,壮大企业实力。参会企业表示,将在下一步做好做实前期准备的基础上反复测算试点成本,权衡利弊,合理申报。

区综管局表示,下阶段将与相关部门做好工作对接,倒排工作计划,早日助推政策落地,为企业转型发展增添新动能。

本报记者 陈素萍
通讯员 马佳怡

新版个人所得税政策讲座举行

3月6日下午,区人力资源服务协会邀请税务分局讲师,为成员单位HR现场讲解新版个人所得税政策。讲座围绕理论知识与现实案例展开,重点讲解新政热点问题实际操作,便于帮助企业每位职工能享受到国家的这项改革红利。

新个税法落地后,如何正确缴税、合理避税、规避税务风险是每家企业关注的问题。现场由有着二十多年财务管理经

验的高级会计师金忠良讲解纳税筹划,对基本政策知识点进行宣讲的同时,就生产经营中常见问题、疑难问题等也进行了导向性讲解。

现场座无虚席,区人力资源服务协会单位成员共计一百人参加,与会人员积极参与互动,气氛热烈。

本报记者 陈素萍
通讯员 林燕

百余家单位参加“守合同重信用”企业培训会

3月8日上午,开发区市场监管局举行“守合同重信用”企业公示培训会,100多家单位代表参加了培训。

本次培训一改往年的做法,直接把会场安排在开发区一家较大的专业市场里,并通过市场管理方动员市场内优秀经营户一并参加培训。培训会不仅对“浙江省守合同重信用企业公示申报系统”进行详细讲解,还重点讲解申报对象、申报时间、申报程序、申报过程中应注意事项等,并

现场解答参会人员提问,使培训人员熟练掌握申报过程中的各个环节。同时,也向与会企业积极宣传申报守重企业的意义与作用,要求企业树立良好的经营理念、加强信用制度建设。

此外,此次培训会邀请银行工作人员宣讲了中小微企业信贷优惠政策,对信用良好的企业将给予优先支持。

本报记者 汤晓燕
通讯员 刘可嘉